



HAJNALCSILLAG

Vác-Alsóvárosi Református Missziói
Egyházközség alkalmi értesítője

2022. november 27. Karácsony III. évf. 3. szám

Advent Keresztelő János szerint

Kedves Testvérek! Keresztelő János a Krisztus előtti utolsó nagy próféta. Figyelmünket arra irányítja, hogyan várjuk a Megváltót. Isten közel érkezésével közel érkezik az ítélet is. „*A fejsze már a fák tövéén van*”, ezért központi mondanivalója a bűnbánatra térés, hogyan kerülje el az ember a fenyegetően közeledő ítéletet. „*Egyengessétek az Ő ösvényeit*” - arról beszél János, hogy a halmokat hordjuk el, a gödröket töltjük fel, a lélek rejtelmes útjain mindig a szélsőségektől mentes arany középutat válasszuk. Nézzünk szembe magasságaink-

kal, mert az érkező vannak. Leplezzük gunkat, ami által ban érezzük ugyanígy lássuk hiányainkat,

küszködésünk el-
Egyenes utat
lyen egyszerű és
nak látszik!
kat odáig, hogy az

fogva szép, sima, Istenhez tartozó legyen. Keresztelő János ítélethirdetése azonban az életébe került. Ez tükör nekünk is, hogy az igazság önmagában, szeretet nélkül elemészt; nincs olyan ember, aki ezen az úton járva lelki üdvre talál, tökéletessé teheti magát Isten előtt. Később egyszer Jézus beszél a tanítványainak Keresztelő Jánosról, és azt mondja róla, hogy ő a próféták prófétája, nem született nála nagyobb ember, vagyis amire emberileg jutni lehet azt ő megtette: nézz szembe bűneiddel és tarts bűnbánatot.



Jézusnak útjában le magabiztossá-
hamis biztonság-
magunkat;

meg gödreinket,
amelyekkel való
viszi az erőnket.

készítsünk. Mi-
nemes kihívás-
Eljuttatni magun-
élet mindenestől

Azonban meglepő fordulatot vesznek Jézus szavai: „*a mennyek országában a legkisebb is nagyobb önála*”. A mennyek országába bejutni nem fogunk tudni saját erőnkől. A nagy próféta is csak készítette Jézus útját és nem maga teljesítette be az üdvösséget. Ha szembenézünk a magabiztosságunkkal, mindennel, amiben bízunk Isten helyett, és szembenézünk a lelki gyengeségeinkkel, tudunk fájdalmat felvállalni az emberi létünk kiszolgáltatottságáért, akkor készül az egyenes út, és közel van Jézus szívünkbe érkezése. Azt mondja Pál apostol, hogy a kegyelem nem azé, aki fut, hanem a könyörülő Istené. Ugyanakkor János próféta arra is tanít most bennünket, hogy futnunk is kell ahhoz, hogy rájöjjünk a magunk ereje, lelki lehetőségei mennyire végesek. Futnunk, ahhoz, hogy végül saját végességünket meglátva megnyíljunk az isteni kegyelemnek, Jézusnak, aki célba érkeztet bennünket.

Szóke Etelka, lelkipásztor

NYÁRI GYERMEKTÁBOR – 2022.

Nagy örömmel vágtunk bele idén is a gyermektábor szervezésébe. A vírus emléke még friss, amikor a közösségi alkalmakat teljesen nélkülözni kellett, ezért hálásak voltunk, hogy összejöhetünk. Szintén nem jelentéktelen, hogy ezen a nyáron vehettük először birtokba a frissen felújított, térkövezett teraszt. Így már sokkal biztonságosabb és kényelmesebb volt akár az étkezések, akár a kinti játékok bonyolítása. A hét folyamán a közösség erejéről, a

közösséghez tartozás hasznáról beszélgettünk a gyerekekkel. Hétfőn elolvastuk a Korinthusi levélből, hogy Isten úgy képzei el a gyülekezetet, mint egy emberi testet, ahol minden egyes testrésznek meg van a maga feladata. Egyberendeződve, összehangolódva kell ahhoz működjünk, hogy a közösségünk egészséges legyen. A gyülekezet testén kívül ezért az ember leválasztva, hitét veszélyeknek kitéve élheti meg: nem ez a természetes állapotunk.

Kedden a megbocsátásról volt szó: ahogyan az Atyaisten megbocsát nekünk, úgy kell mi is irgalmasak legyünk a másik felé. Szerdán a kenyérszaporítás volt a történetünk. Jézushoz közel, az ő közösségében lehet csodákat megélni. Ezen a napon püspök úr volt a vendégünk, akik vetítéssel összekötött előadást tartott mindazokról a csodákról, amit ez a gyülekezet megélt a korábbi években. Csütörtökön a szántóföldben elrejtett kincs példázata azt üzenté, hogy a közösség egy rej-

tett, nem mindenki számára nyilvánvaló kincs, érték, de ha megtaláljuk, örömmel lelünk. Kincskereső alkalmat tartottunk a nap második felében a Rózsa-kertben, ahol a kicsinyek előre elrejtette apróságokat, édességeket, tollakat és más kincseket találhattak maguknak. Nagy volt az öröm és a lelkesedés! Végül pénteken az osztózás öröme, a közösség abban lévő ereje, amit az első keresztyénekről így olvasunk: „mindenük közös volt”.



Sok segítséget kaptunk, melyek közül először a háttérmunkát említem. Pontosán azért, mert ez tűnik a legtermészetesebbnek: hogy tiszták voltak a mellékhelyiségek, hogy mindig fel volt mosva és rend fogadott bennünket. Többen vettek részt az ifjak közül, akik a játéko-

ADVENTI KALENDÁRIUM

	<i>Olvasmány</i>	<i>Imádság</i>	<i>Gyakorlat</i>
ADVENT 1. VASÁRNAP	Ézsaiás 55:1-2 Jöjjetek, szomjazók	VÁGY - Megfogalmazom Istennek, hogy mennyire fontos nekem.	Bőjtöléssel kezdem az adventet, lassítok, hogy befelé figyeljek.
2022-11-28	Nehémiás 2:11-18 Lelki építkezés	Áldást kérek a lelki adventemre.	Kijelölöm az ima idejét, megnézem a naptárat, mikor lesz ezt nehéz tartani
2022-11-29	Zsoltárok 139:1-18 Istennel végzett önvizsgálat	Kérem, hogy nyissa meg a szívemet, számolja fel ellenállásaimat.	Napközben tudatosan figyelem, hogy milyen könnyen megfelejtkezem Róla.
2022-11-30	Ézsaiás 49:14-16 Tenyerébe vésett, markaiba metszett	Megköszönöm, hogy engem is kiválasztott, elhívott, szövetségébe vett.	Valakit megajándékozok az időmmel, figyelmemmel, legalább 20 p.
2022-12-01	Zsoltárok 36:6-10 Jóléttel ajándékoz meg	Számlálgom áldásaimat Isten előtt.	Ma teszek egy nagyobb sétát, és rácsodálkozom a teremtett világra.
2022-12-02	V.Mózes 1:29-33 Hordoz, mint szülő a gyermekét	Kérem, hogy mutassa meg jó dolgomat a hétköznapiakban.	Gyermeket figyelek meg a környezetemben, miként hagyatkoznak szüleikre.
2022-12-03	Dániel 3.rész De ha nem tenné is...	Felidézem mélypontjaimat, és hogy hogyan segített az Isten.	Ma „angyala” leszek egy nehéz helyzetben lévő ismerősömnök.
ADVENT 2. VASÁRNAP	Jeremiás 29:11-13 Az Úr tervei kifürkészhetetlenek	KÍVÁNCISISÁG – Kérem, hogy mutassa meg titkait.	Valakivel elbeszélgetek Isten terveiről (magamat és a világot illetően).
2022-12-05	Dániel 7:13-14 Eljön ítélni élőket és holtakat	Kérem, hogy lényének ragyogása világosítsa meg az életemet.	Megfigyelem a napfelkeltét, a fény érkezését. (7 óra 15 perc)
2022-12-06	Zsoltárok 32:3-6 Az Úr keze rám nehezedett	Milyen bűn, lelki nyomorúság nyomja most leginkább a lelkemet?	A tükörre nemcsak futólag pillantok, hanem megvizsgálom az arcomat.
2022-12-07	Máté 5:27-28 Vétkeztem gondolattal	Elmélkedem gondolataim tisztátalanságáról.	Ma nem nézek tévét, nem számítógépezek, telefonozok.
2022-12-08	Máté 5:21-22 Vétkeztem szavaimmal	Hogyan szoktam a szavaimmal másokat bántani?	Kedves és dicsérő szavakkal beszélek embertársaimmal.
2022-12-09	Máté 5:38-48 Vétkeztem cselekedeteimmel	Imádkozom ellenségeim lelki üdvéért.	Számomra egy kellemetlen embernek adományozok valamit.

2022-12-10	Jakab 2:14-17 Vétkeztem mulasztással	Melyek életem legfájóbb mulasztásai?	Ma törlesztem egy (akár jelképes, kapcsolataimban lévő) adósságom.
ADVENT 3. VASÁRNAP	Zsoltárok 51. rész Egyedül ellened vétkeztem	BŰNBÁNAT – Hogyan érinti Őt, ha másoknak okozok fájdalmat?	Lassan, meg-megállva imádkozom a Miatyánkot.
2022-12-12	Jeremiás siralmi 3:16-26 Isten szeretete nélkül végünk	Végiggondolom, milyen lenne Isten nélkül az élet(em).	A mai nap a csenddé, igyekszem minél kevesebbet beszélni.
2022-12-13	Zsoltárok 22. rész Jézus Krisztus imája a kereszten	Elmélkedem bűneim és Krisztus kereszthalálának kapcsolatán.	Figyelek, hogy környezetemben mennyi fájdalmat tapasztalok.
2022-12-14	Zakariás 12:10 Megérint és könnyekre fakaszt	Szomorkodom mindazok felett, amivel megbántottam Istenemet.	Ma két hosszabb csendességet is tartok. Egyet reggel és egyet este.
2022-12-15	Máté 18:23-27 Az Úr megszánta és elengedte	Bűneimet elengedem, ahogyan azt Isten is teszi.	Egy papírlapot teljesen feketére színezek, majd összegyűröm, kidobom.
2022-12-16	Lukács 15:20-24 Nagy az öröm a mennyben	Elképzelem Isten örömét, amit felettem érez.	Szeretettel végiggondolom, kinek nem gondoskodtam még ajándékról.
2022-12-17	Zsoltárok 118:19-29 Örvendezik, vigadozik az Ő népe	Imádkozom hittestvéreimért, hála adok az ő örömükért is.	Keresek valakit, akinek elmondhatom Istenben megtalált örömet.
ADVENT 4. VASÁRNAP	Mikeás 4:1-4 Boldog békekorszak	BÉKESSÉG – Imádkozom a békéért az emberek között is.	Templomba megyek, délután felhívom telefonon azt, akivel rendeznivalóm van
2022-12-19	Zakariás 9:9-10 Békét hirdet a népeknek	Könyörgök békétlen családokért, házasságokért környezetemben.	Családomban kisebb figyelmességgel kedveskedek a mai napon.
2022-12-20	Máté 5:9 Boldogok, akik békét teremtenek.	Békéért fohászok a világon.	Ma keresem az alkalmat a békekép munkálására.
2022-12-21	V.Mózes 18:15-22 Jézus a mi legfőbb Prófétánk	Vezetésért könyörgök, Jézus prófétai Lelkének értéséért.	Figyelem merre vezet a Szentlélek: kinek segíthetnék a készülődésben?
2022-12-22	Ézsaiás 9:5-6 Jézus a mi Királyunk	Hódolok a Király trónjánál, énekel, örvendező imával dicsőítem.	Elvégzem, ami még a takarításból, rendrakásból, vásárlásból hátra van.
2022-12-23	Zakariás 6:12 Jézus a mi Főpapunk	Egyszerre szemlélem imámban a Kisdedet és a Megfeszítettet.	Keresek lelki gondolatokat, verset, ígét, amivel kedveskedhetek szeretteimnek.
2022-12-24	Ézsaiás 60:1-2 Eljött világosságod	Megköszönöm áldásaimat.	Szenteste másoknak kívánok áldást, amilyenben nekem is részem volt.

kat szervezték, az akadályversenyben kísérőként voltak, de a terítésben, rendrakásban szintén segédkeztek. Némelyek sütöttek, kézművesfoglalkozást vezettek – egy szóval köszönet nekik és hála Istennek, hogy ilyen szépen sikerült ez a hét. Nem elégedtünk meg ennyivel, és ez az aktualitása, hogy télidőben előkerült egy nyári történet. Novemberben utótalálkozót tartottunk a gyermekekkel, akik tíz fővel részt vettek a vasárnap délutáni alkalmon. Úgy gondoltuk, legyen folytatás. December 11-én 16 órára várjuk azokat is, akik esetleg nem voltak a korábban, vagy a táborban sem jártak még. Az alkalom adventi ajándékkészítő délután lesz, ahol mindenki elkészítheti szüleinek, szeretteinek karácsonyi ajándékát. Utána együtt átme gyünk a családokkal a deákvári KRESZ parkban tartandó gyertyagyújtásra.

KÖZÖS SZOLGÁLATOK

A hitbéli megújulás mellett fontosnak tartjuk a szükségesnek ítélt fizikai felújításokat is. Gyülekezetünkben tavasztól kezdődően testvéri összefogással több minden említésre méltó változás történt. A nyári gyermektáborok nagy százalékban az Ősz utcai gyülekezeti terem teraszán zajlanak. A teraszko már évek óta igencsak rossz állapotban volt. Tavasszal új térköveket raktunk le, és szeretetvendégséggel felavattuk mindenki elégedettségére. Hálát ébresztő közösségi élmény volt, mint most ősszel a közös favágás a parókia kertjében, azzal a céllal, hogy tehermentesíteni lehessen a rezsiszámlákat a fával való fűtéssel. Ezen alkalmon is gyermekektől kezdve az idős testvérekig mindenki kivette a részét a nem könnyű fizikai munkából. A gazdagon terített asztalok, a finom falatok és a több fogásból álló ebéd, ezen az alkalmon sem maradt el. Fejlesztésként szeretném megemlíteni a parókia

garázskapujának kicserélését, ami által teljesen zárhatóvá vált a garázs. Hálásak voltunk az emberi munkákért és hogy mindig érkeztek úgy adományok, nem kellett egyszer sem a vésztartalékhoz hozzányúlni. Pár héttel ezelőtt a szerdai bibliaóra helyszíne átkerült a nehezen befűthető gyülekezeti házból a templom felső szintjére. Tekintettel idősebb testvéreinkre korlátot vásároltunk és hozzáértő gyülekezeti tagok munkájával már fel is lett szerelve. Így várunk szeretettel mindenkit a szerdai közös elcsendesedéseinkre. A sok közösen végzett szolgálat, a megújult dolgokban való öröm teljes hála indít bennünket a mi gondviselő mennyei Atyánk iránt, aki minderre motivált bennünket, erőt adott hozzá és anyagi lehetőségekkel is megáldotta gyülekezetünket. Köszönet sokak áldozatos szolgálatáért, adakozásáért, minden változás dicsőítse Urunkat!

TESTVÉRGYÜLEKEZETI TALÁLKOZÓ

Több gyülekezeti alkalmon előkerültek a Réte-Szenc-Boldogfa-i testvérgyülekezeztől őrzött kedves emlékek. Sajnálatosan a covid évei a találkozás mindenfajta formáját megakadályozták. Azonban a mögöttünk lévő nyáron felbátorodtunk és elkezdtek szervezni a felvidéki testvéreink fogadását egy őszi vasárnapra. Vállalták a testvérek a több órás autóbuszozást a kora reggelben, hogy istentiszteletre már meg is tudjanak érkezni hozzánk. Nagy lelkesedéssel készültünk a fogadásunkra, házisüteménnyel, kávéval, teával vártuk őket. Az istentiszteletet Nt. Bohony Bea lelkipásztornő tartotta, bátorítva a híveket Isten iránti teljes hitre, bizalomra és odaadásra.



A lelki táplálék után a testi táplálék következett, autókkal áthajtottunk egy vendéglőbe, ahol az előző napi esküvőre feldíszített, nagyon előkelő teremben megterített asztalokkal vártak bennünket. A bőséges ebéd után az Ősz utca-i gyülekezeti házba érkeztünk vissza, ahol a két gyülekezet együtt Isten csodáiról beszélgetett, arról, hogy a covid nehéz évei alatt ki milyen kegyelmet, megtartatást élt át. Majd szabadon, kinek mi jutott eszébe a saját életéről, mint Isten csodája, osztotta meg a többiekkel. Felemelő és megerősítő volt hallgatni egymást. Hálások voltunk Istennek, hogy ha hosszabb idő ki is maradt a közös együttlétből, mégis könnyen tudtunk egymásra hangolódni. A délutánban szomorúan, de a közelebbi találkozás reményében integettük el kedves testvéreinket. Istenünknek legyen hála, hogy a hosszú úton megőrizte őket, és azért is, hogy ez a találkozás ily nagy szeretetben, az Ő áldásával kísérvé létre tudott jönni.

ALKALMAK AZ ÜNNEPI IDŐSZAKBAN

November	27.	I. adventi istentisztelet
December	2.	Házaskör
	4.	II. adventi istentisztelet
	11.	III. adventi istentisztelet
		16 órától adventi ajándékkészítő gyermekeknek
		18 órától gyertyagyújtás a KRESZ-parkban
	18.	IV. adventi istentisztelet
		16 órától gyertyagyújtás Pencen
	19-23.	18 órától bűnbánati előkészítő alkalmak
	24.	16 órától gyertyagyújtás a templomban
	25-26.	istentiszteletek úrvacsorai közösséggel
	31.	16 órakor istentisztelet
Január	1.	10 órakor istentisztelet

A téli hónapokban a bibliaórák 16 órakor kezdődnek a könyvtárszobában.



Felhívjuk a testvérek figyelmét, hogy „*egyházfenntartói járulék*” címmel is legyen befizetésük, mert csak így lesznek benne a hivatalos tagnévsorban. Gyülekezetünk számlaszáma: 11742094-20165170